
         OBEC  HOVORČOVICE

INFORMACE  PRO  OBČANY  :

Název akce : 

Rekonstrukce povrchu komunikace v ulici Hlavní a částečná uzavírka 
silnice č. III/2438 Praha-Hovorčovice-Líbeznice (Měšice)

V termínu od 1.8.2024 do 30.9.2024 bude investorem Krajská správa a údržba silnic 
Středočeského  kraje,  a.s.,  prováděna  výměna  povrchů  komunikace  ul.  Hlavní, 
Hovorčovice. 
Rozsahy prováděných prací a jejich přibližné termíny jsou uvedeny na přiloženém letáku. 
Bližší  informace  je  možné  získat  na  webu  obce  pod  odkazem 
https://www.hovorcovice.cz/rekonstrukce-povrchu-ul-hlavni.

Upozorňujeme  občany,  že  po  dobu  realizace  první  etapy  budou  zrušeny  všechny 
autobusové zastávky v obou směrech a budou přesunuty na provizorní místa :

 u linky 351 pro směr na Neratovice mezi ul. Březiněveská a Dlouhá a pro směr na 
Prahu mezi ul. Březiněveská a Jižní.

 zastávka  linky  656 bude  po  tu  dobu  přemístěna  na  kruhový  objezd  v  lokalitě 
Central.  

Stavba bude provedena v pěti částech. 
První dvě se budou realizovat v severní části obce od restaurace Na Růžku směrem na 
Měšice. V třetí části se bude opravovat křižovatka na Líbeznice a Měšice. Poslední dvě 
části budou probíhat v jižní části  ul.  Hlavní od restaurace Na Růžku po výjezd z obce 
směrem na Prahu. 
Řidiče žádáme o zvýšenou pozornost a upozorňujeme, že z bočních ulic bude vždy 
umožněn výjezd pouze jedním směrem a je nutno počkat na poslední projíždějící vozidlo,  
které  jede od semaforů umístěných na začátcích jednotlivých úseků,  aby se  předešlo 
nebezpečnému vjezdu do protisměru jedoucí kolony.
Dodržujte dopravní předpisy, řiďte se dočasným dopravním značením a chovejte se za 
volantem ohleduplně.
Chodce upozorňujeme,  že v době rekonstrukce nebudou moci využívat k přecházení 
stávající  přechody pro chodce (ty  budou uzavřeny).  Vyzýváme Vás,  abyste po dobu 
rekonstrukce nevstupovali do prostoru stavby a pro přecházení využívali pouze dočasně 
zřízené provizorní přechody pro chodce. 

Buďte na sebe všichni opatrní. Děkujeme za trpělivost a pochopení dočasného zhoršení 
dopravní situace v obci.
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